pincament llapis

= 4

dretans

Es recolza el llapis a la primera El mateix que a la figura ‘
articulacio del dit del mig, anterior pero amb els dits més a Igualn:rent, pero :amb
el dit gros i lindex prop de la punta del llapis el llapis perpendicular

a la taula

g

El dit gros passa pel voltant
. ) del Wapis amb lindex i el del mig
El dit gros i lindex aguanten el llapis El dit gros per una banda apretant-lo cap a l'anul-lar
amb lindex passant per sobre del dit gros i el mig i lindex per laltra

E A

El dit gros per una banda,
l'index i el del mig per laltra, tots
apretant el llapis cap a lanul-lar

aguanten el llapis al seu lloc

esquerrans

incorrecte

L'index, el del mig i l'anul-lar
aguanten una banda del llapis i el
dit gros aguanta l'altra banda

S'aguanta el llapis amb
l'index i el dit del mig apretant
amb el dit gros

S 'agafa el llapis primer amb

L'index aguanta el llapis cap al El gros aguanta el llapis de través el puny i saguanta amb el dit
dit del mig i el gros solapa lindex i aixi saguanta amb la resta dels dits gros cap abaix




